Тема. Ток-шоу «Перехрестя думок»: «За щастя треба боротися!» 
Мета: поглиблення знань про протидію насильству в родині; формування системного уявлення про механізм захисту прав і свобод; формування навичок діяти згідно з нормами права у конкретних життєвих ситуаціях; розвиток соціальної компетентності учнів та зв'язного мовлення; виховання особистої переконаності в необхідності дотримання правових норм, непримиренності до протиправної поведінки; виховання культури мовлення, відповіді: логічність, послідовність, доказовість, уміння висловлювати та обстоювати власну думку.
Тип уроку: закріплення отриманих знань.

Методи та прийоми: рольова гра, бесіда, діалог, «Мікрофон», соціологічне опитування.
Обладнання: мультимедійна презентація, відеоролик акції «Скажи «Ні!» насильству в сім'ї », емблеми, бейджи.
Хід уроку
Насильство в сім'ї – це мовчазний вбивця.
Єдиний засіб зупинити його – відкрито про це
сказати й дати своєму голосу бути почутим.
Ведуча:
- Вітаю вас в студії ток-шоу «Перехрестя думок» ( відеоряд фото сімейно-побутових конфліктів, музичний супровід – інструментальна мелодія А.Данилка «Збираємо жовте листя»).
Насильство в сім'ї в його різних формах набуло в Україні такі масштаби й глибину, які загрожують безпеці суспільства й особистості. 30 - 40 відсотків усіх тяжких злочинів відбувається в сім'ї. 38 відсотків від загального числа вбитих на ґрунті сімейно-побутових конфліктів становлять діти, інваліди, жінки, нездатні себе захистити.
Зрозуміло, що насильство в сім'ї - явище не специфічно українське, а універсальне, загальне. У різних формах та проявах воно існує у всіх без винятку країнах, незалежно від їх суспільного та державного ладу.
Тема нашого ток-шоу - «За щастя треба боротися!»
Дозвольте представити вам наших гостей: директор департаменту сімейної та гендерної політики Міністерства сім'ї, молоді та спорту Елла Ламах, практикуючий психолог; Рікарда Рігер, директор Представництва Програми розвитку ООН в Україні; Лаура Гараняні, керівник Управління програм допомоги в Україні / координатор з питань співпраці Представництва Європейського Союзу в Україні.
У студії присутні: Інна Волосевич, старший менеджер з соціальних та політичних досліджень компанії Gf Ukraine;фахівець Міністерства охорони здоров'я з питань надання медико-соціальної допомоги жертвам насильства в сім'ї, Юрій Онишко; активіст кампанії "Стоп насильству!", юрист за фахом, Анатолій Солов'яненко; генеральний директор Першого Національного каналу Єгор Бенкендорф; керівник проекту "Легко бути жінкою " Лариса Дроздова; Коваль Євген, директор Інтернет-проекту «S & A music group», учасник делегації Євробачення 2009 від України; журналісти; студенти юридичного факультету та факультету психології; школярі, юні журналісті шкільної газети «2 * 2».
Ведуча:
- Що є причиною того, що в родині відбувається насильство? (питання до залу, відповіді).
Відповідає практикуючий психолог:
- Часто жінки, що піддаються побиттю з боку чоловіка, схильні звинувачувати в усьому себе. Вони шукають безліч причин, з яких вони не можуть піти від чоловіка, - відсутність грошей, житла, любов до чоловіка. Але причина насправді одна - такі жінки не люблять себе. Тому, намагаючись піти від забіякуватого чоловіка, перш за все, слід полюбити себе. (Звертається до епіграфу).
- Розкажіть докладніше про проект «Програма рівних можливостей та прав жінок в Україні».
Ведуча:
- Надамо слово Рікарді Рігер, директору Представництва Програми розвитку ООН в Україні.
- Проект «Програма рівних можливостей та прав жінок в Україні» є спільним проектом Європейського Союзу, Шведського агентства з питань міжнародного співробітництва та розвитку (Sida) та Програми розвитку ООН (ПРООН). Національним партнером з реалізації проекту є Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту. Загальною метою проекту є підтримка державних інститутів та громадянського суспільства у забезпеченні гендерної рівності в Україні. Проект триває з 2008 до 2011 рік.
З метою отримання додаткової інформації та коментарів, будь ласка, звертайтеся до Михайла Корюкалова, спеціаліста «Програми рівних можливостей та прав жінок в Україні», за тел. (044) 569 40 75, або e-mail: mikhail.koryukalov @ undp.org
Ведуча:
- Послухаємо думку Лаури Гараняні, керівника Управління програм допомоги в Україні та координатора з питань співпраці Представництва Європейського Союзу в Україні.
- Для Європейського Союзу дуже важливо, щоб держави-партнери взяли на себе зобов'язання щодо запобігання та протидії насильства проти жінок та дітей.
- Якою була мета соціологічного опитування?
Відповідає Інна Волосевич, старший менеджер з соціальних та політичних досліджень компанії Gf Ukraine (слайд).
- Які факти стали відомі внаслідок проведення соціального дослідження?
- Основними фактами, які стали відомі внаслідок проведення соціального дослідження, стало те, що 44% населення України потерпали від насильства в сім'ї протягом свого життя, причому 30% зазнавали насильства у дитячому віці. А близько половини тих, хто відчував насильства в дитячому віці, стикалися з ним і в дорослому житті.
Крім того, експерти відзначили наступне(слайд):
Юні журналісти шкільної газети «2 * 2» розповідають про власне соцопитування (слайд).
- Чи можете прокоментувати?
Директор департаменту сімейної та гендерної політики Міністерства сім'ї, молоді та спорту Елла Ламах:
- Жахливі показники. Проте навіть ці високо невтішні показники не відображають реального стану справ,
- Куди звертатися уразі необхідності допомоги?
Активіст кампанії "Стоп насильству!", юрист за фахом, Анатолій Солов'яненко:
- 8 800 500 33 50 гаряча лінія з питань запобігання насильству. Наші гарячі лінії працюють цілодобово й обслуговують близько 100 запитів на добу. На лінії працюють досвідчені психотерапевти. Вони миттєво вам допоможуть вирішити не тільки психологічні проблеми, але й викличуть міліцію.
Розповідає спеціаліст Міністерства охорони здоров'я з питань надання медико-соціальної допомоги жертвам насильства в сім'ї, Юрій Онишко:
- Існують соціальні служби. Є притулки. Є центри допомоги. Але немає головного - немає такого механізму, який би зупиняв насильство одразу після звернення жертви. І тому ми починаємо кампанію - "Стоп насильству!", Її головною метою є відпрацювання такого механізму, щоб з самого початку, з першого моменту, коли людина звернулася за допомогою, насильство було припинено.
· Що робити, якщо ви стали жертвою насильства?(Пропонується алгоритм дій – слайд)

Якщо ви стали жертвою насильства, вам потрібно:

- викликати дільничного інспектора міліції (повинен бути складений протокол про факт насильства в сім'ї);
- у разі отримання тілесних ушкоджень дільничний повинен направити на проведення експертизи для зняття побоїв, на основі чого видається експертний висновок (ви можете самостійно звернутися за призначенням експертизи);
- якщо у висновку встановлено, що в результаті насильства були отримані тілесні ушкодження середньої тяжкості чи тяжкі, правоохоронними органами порушується кримінальна справа;
- що стосується легких тілесних ушкоджень та побоїв, відповідно до законодавства, для порушення кримінальної справи потерпілий повинен самостійно подати офіційну заяву в ОВС.
Пам'ятайте, насильство не можна терпіти, з ним потрібно боротися! Постійні приниження і знущання травмують не тільки вас, але й ваших дітей, які стають свідками того, що відбувається. Подбайте про їхнє майбутнє. За щастя треба боротися!
- Чи існує різниця між сімейним конфліктом та випадком насилля?
Відповідає практикуючий психолог (слайд).
- Чи існує в Україні Закон про попередження насильства в сім'ї?
Відповідає активіст кампанії "Стоп насильству!", юрист за фахом, Анатолій Солов'яненко:
- Так, в Україні прийнятий Закон про попередження насильства в сім'ї. Цей Закон визначає правові й організаційні основи Попередження насильства в сім'ї, органи та установи, на які покладається здійснення заходів з Попередження насильства в сім'ї.
- Що нового в цьому законі?
- Як практично закон буде реалізовуватися?
- Чи відрізняється наш закон від подібного, що діє в США?
- Чи є у законі, з вашої точки зору, недоліки?
- Які права людини порушує насильство в родині?
- Насильство в сім'ї порушує такі права людини, як (слайди):
· право кожного на рівний захист перед законом, тобто подолання дискримінації за ознакою статі;
· право не піддаватися жорстокому поводженню;
· право на життя та фізичну недоторканність;
· право на найвищі стандарти фізичного та психічного здоров'я.

- В яких документах містяться положення, важливі для правового захисту від насильства в сім'ї?
Ведуча:

- У нас в студії присутня дівчина, яка б хотіла розповісти нам про свою долю (іспанська притча «Сьогодні мені подарували квіти», фон – інструментальна мелодія А.Данилка «Після тебе»).
- Чому дівчина не йде від насильника? (ведуча звертається до присутніх, після їхніх відповідей – психолог).
Відповідає практикуючий психолог (слайд):
- Багато жінок йдуть від своїх чоловіків, а потім знову повертаються до них. Це може тривати кілька разів. Чому це відбувається?

- Що робити в такій ситуації?.
Ведуча: Хочу надати слово генеральному директору Першого Національного каналу Єгору Бенкендорфу.
- За підтримки Представництва ООН в Україні, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту та Представництва Європейського Союзу в Україну в рамках кампанії "16 днів проти гендерного насильства" Національна телекомпанія України запускає спецпроект програми "Легко бути жінкою" - "Жінки проти насильства в сім'ї ".
Ведуча:
· У нас в гостях відома українська співачка, учасниця« Євробачення-2009 » Світлана Лобода (поява співачки, фонограма пісні «Я – революція»).

- Проект «Скажи «Ні!» насильству в сім'ї » я задумала, виступаючи в Москві на конкурсі. Підтримати мене в боротьбі за права принижених жінок вирішила ще одна учасниця «Євробачення» - французька зірка Патрісія Каас. «Я знаю, що це таке», - сказала вона.
Коваль Євген, директор інтернет проекту «S & A music group», учасник делегації Євробачення 2009 від України:

- Ми будемо боротися до кінця, наша акція прогриміла на всю Європу завдяки Євробаченню 2009. Акція має два гасла: «This dress is not for me (Цей одяг не для мене)» і «I believe in a happy end! (Я вірю в щасливий кінець!) ». Фотографії зірок з синцями та саднами - основна частина акції «Скажи Ні!насильству в сім'ї». Зображення будуть поширені в різних країнах на листівках, плакатах.
Пропоную вам подивитися (демонстрація відеоролика акції). Учні в студії коментують.
Журналіст:

- 10 червня 2011 року у Донецьку стартувала інформаційна кампанії проти насильства. Представники проекту Європейського Союзу, Управління у справах сім'ї, молоді та спорту та соціальні служби відкрили арт-конструкцію «Пам'ятник людяності». Конструкція у вигляді сплетіння рук символізує об'єднання українців проти насильства між близькими людьми. В рамках кампанії буде відкрито пам'ятники проти насильства в 6 містах: Києві, Львові, Симферополі, Одесі, Донецьку, Харкові, - а також буде роздано 500 000 малинових браслетів по всій Україні. (Дарують всім учасникам малинові браслети, емблеми).

Ведуча підводить підсумки, дякує гостям і присутнім в студії.
